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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 09/08/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 37ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 09 de agosto 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 56/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba  (Leitura) 

Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Etnia Cigana no âmbito do Município de Caucaia e dá outras 

providências. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 83/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito, a criação de um Centro de Saúde exclusivo para a terceira idade.                  

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 732/18    

Requer a SEINFRA o patrolamento do Campo do Flamenguinho, localizado na Rua Major Fontinely, por 

trás da Bonamezza, bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 733/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de postes de iluminação pública na Rua Daniel Franco (antiga Diego 

Franco), loteamento Granja Icaraí, bairro Icaraí, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 734/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de Minguaú, 

na BR-020, neste Município. 

 

Nº 735/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade do Tucunduba,  

na BR-020, neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

 

Nº 736/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação 

asfáltica na Rua Rainha da Paz no bairro Curicaca neste Município. 

 

Nº 737/18    

Requer a Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Natécia Campos depois de ouvido e 

aprovado pelo pleno dessa douta casa legislativa, a realização de Audiência pública para discutir os 

impactos da Ação Judicial movida pela Empresa Transnordestina, que requer a reintegração de posse em 

face de famílias Caucaienses residentes na faixa de domínio da ferrovia que incide no Município de 

Caucaia. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 738/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ) a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  na Avenidas São Vicente de Paula, Bairro Araturi, neste Município. 

 

Nº 739/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura   (Kleber Correia Lima Filho ), o saneamento básico da  Travessa Guararapes, Parque Potira, 

neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 740/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade do Boqueirão com a implantação de iluminação e uma 

área de lazer para crianças e adolescentes com pista de skate, playground  e quiosques. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 741/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a construção de uma praça com 

quiosques e academia ao ar livre, no terreno defronte ao clube Chico Bill, no bairro Mestre Antônio, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 742/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de bueiros na estrada que dá 

acesso a comunidade da Serra da Conceição. 

 

Nº 743/18    

Requer a SPSPTRANS, instalação de luminárias em dois postes localizados na Rua Itália, esquina com a 

Rua Israel, no Bairro Parque das Nações. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 744/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para a Rua Nova Vida, Rua Sete 

Quedas, Rua Evereste, Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 745/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a Rua Maria Alcione, no Parque Potira III, 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 746/18    

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria do Patrimônio, o pedido para a instalação de poste e 

luminária no terreno conhecido como Cajá, na Rua NW4 com Av de Contorno Oeste-Norte, no Araturi, 

neste Município. 

 

Nº 747/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Patrimônio, a instalação de poste e luminária na Rua 04, no 

Loteamento Jurema Parque, Araturi, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 748/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, o aumento do número de carros para fazer o transporte de pessoas que 

necessitam de tratamento de saúde, neste Município. 

 

Nº 749/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, o imediato funcionamento do Posto de Saúde do Planalto Cauípe.  

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

    

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

 
 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 
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Projeto de Lei  N° 56/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba  (Leitura) 

Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Etnia Cigana no âmbito do Município de Caucaia e dá outras 

providências. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 83/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito, a criação de um Centro de Saúde exclusivo para a terceira idade.                  

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 732/18    

Requer a SEINFRA o patrolamento do Campo do Flamenguinho, localizado na Rua Major Fontinely, por 

trás da Bonamezza, bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 733/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de postes de iluminação pública na Rua Daniel Franco (antiga Diego 

Franco), loteamento Granja Icaraí, bairro Icaraí, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 734/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de Minguaú, 

na BR-020, neste Município. 

 

Nº 735/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade do Tucunduba,  

na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 736/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação 

asfáltica na Rua Rainha da Paz no bairro Curicaca neste Município. 

 

Nº 737/18    

Requer a Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Natécia Campos depois de ouvido e 

aprovado pelo pleno dessa douta casa legislativa, a realização de Audiência pública para discutir os 

impactos da Ação Judicial movida pela Empresa Transnordestina, que requer a reintegração de posse em 

face de famílias Caucaienses residentes na faixa de domínio da ferrovia que incide no Município de 

Caucaia. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 738/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ) a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  na Avenidas São Vicente de Paula, Bairro Araturi, neste Município. 



5 
 

Nº 739/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura   (Kleber Correia Lima Filho ), o saneamento básico da  Travessa Guararapes, Parque Potira, 

neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 740/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade do Boqueirão com a implantação de iluminação e uma 

área de lazer para crianças e adolescentes com pista de skate, playground  e quiosques. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 741/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a construção de uma praça com 

quiosques e academia ao ar livre, no terreno defronte ao clube Chico Bill, no bairro Mestre Antônio, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 742/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de bueiros na estrada que dá 

acesso a comunidade da Serra da Conceição. 

 

Nº 743/18    

Requer a SPSPTRANS, instalação de luminárias em dois postes localizados na Rua Itália, esquina com a 

Rua Israel, no Bairro Parque das Nações. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 744/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para a Rua Nova Vida, Rua Sete 

Quedas, Rua Evereste, Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 745/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a Rua Maria Alcione, no Parque Potira III, 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 746/18    

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria do Patrimônio, o pedido para a instalação de poste e 

luminária no terreno conhecido como Cajá, na Rua NW4 com Av de Contorno Oeste-Norte, no Araturi, 

neste Município. 
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Nº 747/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Patrimônio, a instalação de poste e luminária na Rua 04, no 

Loteamento Jurema Parque, Araturi, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 748/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, o aumento do número de carros para fazer o transporte de pessoas que 

necessitam de tratamento saúde, neste Município. 

 

Nº 749/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, o imediato funcionamento do Posto de Saúde do Planalto Cauípe.  

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


